

**Dusnok Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**a 2022. szeptember 27-én megtartott nyílt rendkívüli képviselő-testületi ülésről**

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2022. szeptember 27-én Dusnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendes nyílt üléséről, mely a Dusnoki Polgármesteri Hivatal Tanácstermében került megtartásra 16 órától.

Jelen vannak: *a jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)*

Mindszenti István	polgármester
Marcsányi István	alpolgármester
Dr. Bajusz István	képviselő
Gorbay-Nagy Tihamér	képviselő
Mihalik Gábor	képviselő
Lehr-Juhász Mónika	képviselő
Vincze János	képviselő
Dr. Welchner Edit	jegyző (tanácskozási joggal)

Mindszenti István polgármester: Megállapítja, hogy mindenki jelen van, így a testület nyílt ülése határozatképes. Előterjesztést tesz az ülés napirendjére, mely a következő:

1. Döntés a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázaton való részvételről, támogatási kérelem benyújtásáról
2. A Gondozási Központ Szervezeti és Működési szabályzatának módosítása, szombati nyitva tartás megszüntetése
3. Egyebek

A képviselők a fenti napirendet határozathozatal nélkül egyhangúlag elfogadják.

### 1./ Napirend tárgyalása

Döntés a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázaton való részvételről, támogatási kérelem benyújtásáról (*Írásbeli anyag – 2. sz. melléklet*)

Mindszenti István polgármester: Elmondja, hogy az elmúlt ülésen döntött a képviselő-testület két jubileumi jutalom kifizetéséről, mely két összegre szeretné beadni a támogatási kérelmet, mert nem lett betervezve a kifizetés a költségvetésbe, illetve szeretné, ha kihasználnák a lehetőséget.

*A képviselők tanácskozását követően a polgármester szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület hozzon döntést a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázaton való részvételről, támogatási kérelem benyújtásáról*

A polgármester javaslatát a képviselők 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták el, és a következő határozatba foglalják:

### 67/2022. (IX.27.) Kth. számú határozat

**Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet II.5. pontja szerinti, a belügyminiszter és a pénzügyminiszter által a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázaton való részvételről, támogatási kérelem benyújtásáról**

### Határozat

Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- 1.) Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet II.5. pontja szerinti „Önkormányzatok rendkívüli támogatására” pályázatot nyújt be, azaz részt vesz a belügyminiszter és a pénzügyminiszter által a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázaton,

- 2.) a határozat 1. pontja szerinti pályázatot/támogatási kérelmet Dusnok Község Önkormányzata működőképességének megőrzése érdekében 2.097.732,- Ft összegű rendkívüli támogatásra nyújtja be. (bruttó 1.856.400,- Ft összegben jubileumi jutalom és a hozzá kapcsolódó 241.332,- Ft. szociális hozzájárulási adó),
- 3.) felhatalmazza és megbízza Mindszenti István polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos feladatok végrehajtására, a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Mindszenti István polgármester

Határidő: 2022. szeptember 30.

Értesül: Polg. Hiv. Gazdálkodás

Irártár

## 2./ Napirend tárgyalása

A Gondozási Központ Szervezeti és Működési szabályzatának módosítása, szombati nyitva-tartás megszüntetése (*Írásbeli anyag – 3. sz. melléklet*)

Mindszenti István polgármester: Átadja a szót Szívós Anna intézményvezetőnek.

Szívós Anna intézményvezető: Köszöni a szót és elmondja, hogy a mai gazdasági helyzetre tekintettel véleménye szerint átgondolandó a szombati nyitva-tartás, mert alig 2-3 idős van benn délelőtt, illetve 6 fő ebédért jön csak be. A konyhán is 1 fő dolgozónak benn kell lennie, mely költség szintén megspórolható lenne. Október 1-től gondolná a módosítást.

*A képviselők tanácskozását követően a polgármester szavazásra bocsátja a következő döntési javaslatot: A Képviselő-testület hozzon döntést a Gondozási Központ szombati napi zárva-tartásáról.*

A polgármester javaslatát a képviselők 6 igen, 1 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadták, és a következő határozatba foglalják:

## **68/2022. (IX.27.) Kth. számú határozat**

**Döntés Dusnok Község Önkormányzata fenntartásában működő Gondozási Központ által biztosított nappali ellátás szombati zárva-tartásáról és a Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

### Határozat

1. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gondozási Központ által biztosított nappali ellátás szombati zárva-tartásával egyetért és azt elfogadja.
2. Ezzel egyidejűleg a Gondozási Központ Szervezeti- és Működési Szabályzatának (továbbiakban: SzMSz.) módosítására is szükség van. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az SzMSz. II. pont, az intézmény főbb sajátosságai, adatai 3.2. pontjából kikerül az alábbi mondat:  
„Szombaton 8-13 óráig. A 6 napos nyitva-tartás miatt /2 pihenőnap biztosítva.”
3. Dusnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Gondozási Központ vezetőjét, hogy az intézmény Szakmai Programját, valamint a Szervezeti- és Működési Szabályzatát vizsgálja felül és a fenti módosításon túl a további szükséges módosításokat jóváhagyásra terjessze a Képviselő- testület elé.

**Felelős:** Mindszenti István polgármester

Szívós Anna intézményvezető

**Határidő:** 1-2. pont: 2022. szeptember 30.

3.pont: 2022. december 15.

Lehr-Juhász Mónika képviselő: Polgármester úr kérdésére elmondja, hogy nem támogatja a döntést, mert a múlt ülésen arról beszéltek, hogy bővítené szeretnék a Központ létszámát, tehát több idős jelentkezését várnák, most pedig nem biztosítják a lehetőséget szombaton. Jönnek a hidegek, a rezszi ár

emelkedése, véleménye szerint nagy segítség lenne az arra rászorulóknak, hogy legalább szombat délelőtt fűtött helyen tudnának lenni. A konyhára is 4 új munkaerő lett felvéve.


Mindszenti István polgármester: Elmondja, hogy nem 4 új munkaerő lett felvéve, hanem a korábbi 4 fő foglalkoztatási jogviszonya változott, korábban is a konyhán dolgoztak azok a kollégák. Még nem látják, mekkora fűtési költséget fog okozni az áremelkedés, ezért gazdasági okokból látják úgy, hogy felesleges pár órára felfűteni azt a nagy épületet.

Mihalik Gábor képviselő: Elmondja, hogy már lehet hallani a településen, hogy a házi gondozást az áremelés miatt többen le fogják mondani.

Gorbay-Nagy Tihamér képviselő: A mai világban már semmi nincs ingyen, kicsit elkényelmesedtünk. Ő is támogatta az emelést, bár nem volt jelen, de erről támogatta a polgármester urat.

Szivós Anna intézményvezető: Mivel csak 25-30% a terhelhető a nyugdíjnak, így 1-2 ember fizet csak többet az ellátottak közül.

Más hozzászólás, megtárgyalásra váró téma nincs, a polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést befejezetté nyilvánítja.

  
Dr. Welchner Edit  
jegyző



  
Mindszenti István  
polgármester